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Suzette MEZIE (née en 1928)
Cette artiste appartient à la grande famille de la peinture lyonnaise, dans un art 
délicat et intime. Très investie dans l’univers des salons qui rythment la vie artistique 
de la cité (Suzette Mézie est présidente d’honneur de la Société Lyonnaise des 
Beaux-Arts), sa peinture est un hymne à la vie et aux beautés du monde. Ses 
paysages lumineux, gorgés de soleil, magnifient l’intimité des moments heureux, 
ceux des vacances ou des bonheurs partagés en famille. Ses bouquets de fleurs 
généreux s’imposent comme des fulgurances chromatiques et exprime la joie de 
l’artiste dans son désir de transmettre un monde poétique et joyeux.

Le pont de l’Université 
Huile sur toile. H. 50 cm L. 65 cm

pierre coquet (né en 1926)
Natif de Limas près de Villefranche-sur Saône, il intègre l’Ecole des Beaux-Arts 
de Lyon en 1942, où il se lie d’amitié avec les futurs Sanzistes et rencontre sa 
future épouse, Françoise Juvin. Enjoués et turbulents et réfutant les « -ismes », cette 
jeune génération va cristalliser l’esprit d’avant-garde lyonnais des années 1950. 
Devenu parisien, Pierre Coquet poursuit son œuvre entre rigueur et fantaisie, en 
dehors des modes et de courants. La belle diversité de ses sujets, souvent humbles, 
natures mortes, nus, paysages et marines aux gammes de couleurs délicates et 
discrètes consacre sa signature sensible. Pierre Coquet appartient à la filiation 
de Pierre Bonnard ou d’Edouard Vuillard, dans une délicieuse tradition française 
entre réalité poétique et non figuration.

Plage aux parasols. Huile sur papier marouflée sur toile, signée en 
bas à gauche. H. 23,5 cm L. 48 cm

albert coste (1896-1985)
Né à Marseille en 1895 a longtemps étudié la musique et la peinture avec le 
même niveau d’excellence. Tiraillé par sa double vocation, un coup du sort lui fait 
renoncer à sa carrière de violoncelliste. Son ambition picturale en devient d’autant 
plus grande qu’il déménage à Paris, et suit les enseignements de Maurice Denis 
aux Ateliers de l’Art Sacré. Cette rencontre est déterminante tant la peinture d’Albert 
Coste évolue à partir de 1920 vers une figuration contemplative profondément 

rythmée par la représentation de la 
musicalité du monde. Cette première 
période picturale s’émancipe vers 
1950 où ses recherches plastiques 
le mènent de l’expérimentation 
cubiste et à une abstraction fortement 
influencée par Albert Gleizes, qui 
le reconnaitra comme son meilleur 
disciple. Créateur d’un univers d’une 
exceptionnelle subtilité et d’une 
spiritualité guidée par les notes de 
musique, Albert Coste enseigne 
aux Beaux-Arts d’Aix en Provence, 
à l’Académie des Sciences, Arts et 
Belles Lettres et expose dans les plus 
prestigieuses institutions françaises.

Composition cubiste musicaliste   
Huile sur toile.  
H. 55 cm - L. 38 cm

françoise juvin (1926-2010)
Née à Nancy, sa famille s’installe à Lyon où elle fréquente l’Ecole des Beaux-arts. 
Elle y rencontre plusieurs artistes tels que Jacques Truphémus, André Cottavoz, 
Jean Fusaro ou encore Pierre Coquet qui devient son époux. Avec son mari, elle 
participe à la naissance du Sanzisme, souffle de la jeunese artistique de l’après-
guerre, réunissant les plus brillants élèves des Beaux-arts de Lyon, qui désirent 
se libérer de toutes influences et renouer avec une peinture sensible, jubilatoire 
création centrée sur le bonheur de vivre. Le couple s’installe ensuite à Paris où 
Françoise Juvin enseigne les arts plastiques tout en exerçant son activité de peintre. 
Ses sujets variés exaltent sa passion des voyages, alors que la ville et Paris ont aussi 
sa prédilection, les toits et les façades typiques des immeubles haussmanniens lui 
servant de subtil prétexte pour mettre en exergue sa touche rapide et sa palette 

lumineuse. Depuis 2007, 
elle est exposée dans la 
collection du Musée Paul-
Dini de Villefranche sur 
Saône.

La Plage   
Huile sur papier.  
H. 19 cm L. 20,5 cm
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

   1  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Nu, persiennes vertes 

Monotype 

H. 58 cm – L. 40 cm  
200 / 300 

   2  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Les maquereaux 

Huile sur toile 

H. 38 cm – L. 45 cm  
500 / 600 

   3  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Le compotier 

Monotype 

H. 43 cm – L. 31 cm  
200 / 400 

   4  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition cubiste 

Gouache sur papier 

H. 28 cm – L. 22 cm  

150 / 200 

   5  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition cubiste 

Gouache sur papier 

H. 36 cm – L. 29 cm  
500 / 600 
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   6  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition cubiste 

Encre sur papier 

H. 20,5 cm – L. 17 cm  
200 / 300 

   7  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition cubiste 

Gouache 

H. 24 cm – L. 19 cm  
450 / 600 

   8  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition cubiste 

Crayon sur papier 

H. 18,5 cm – L. 7 cm  

150 / 200 

   9  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition cubiste 

Encre sur calque 

H. 28 cm – L. 9 cm  

200 / 300 
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  10  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition cubiste 

Gouache sur papier 

H. 27 cm – L. 22 cm  

200 / 300 

  11  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition cubiste 

Huile sur toile 

H. 55 cm – L. 32,5 cm  

800 / 1200 

  12  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Prophète cubiste 

Huile sur carton 

H. 48,5 cm – L. 28,5 cm  

900 / 1200 

  13  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Vierge à l’Enfant cubiste 

Huile sur carton 

H.48,5 cm – L. 28,5 cm  

600 / 800 
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  14  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition cubiste 

Gouache sur papier 

H. 26 cm – L. 16,5 cm  
400 / 600 

  15  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition cubiste 

Gouache 

H. 22 cm – L. 14 cm  

200 / 300 

  16  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition cubiste 

Crayon sur papier 

H. 18 cm – L. 6 cm  

150 / 200 

  17  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition cubiste 

Gouache sur papier 

H. 29 cm – L. 22 cm  

200 / 300 
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  18  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition cubiste 

Gouache sur papier 

H. 18,5 cm – L. 14 cm  

250 / 350 

  19  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition cubiste 

Gouache sur papier 

H. 13 cm – L. 19 cm  

400 / 600 

  20  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition cubiste 

Huile sur toile 

H. 55 cm L. 38 cm  

800 / 1200 

  21  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition cubiste 

Gouache sur papier 

H. 33,5 cm – L. 25 cm  

300 / 400 
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  22  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition cubiste 

Gouache 

H. 20 cm – L. 18 cm  250 / 300 

  23  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition cubiste 

Gouache sur papier 

H. 36,5 cm – L. 20 cm  

250 / 300 

  24  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition abstraite 

Monotype 

H. 24 cm L. 18 cm  
150 / 200 

  25  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition cubiste 

Gouache sur papier 

H. 18,5 cm – L. 14 cm  

300 / 400 

  26  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Abstraction, composition abstraite 

Huile sur toile 

H. 65 cm – L. 54 cm  
600 / 800 
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  27  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition abstraite 

Monotype 

H. 38 cm – L. 30 cm  
200 / 300 

  28  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Abstraction, composition abstraite 

Huile sur toile 

H. 81 cm – L. 60 cm  

900 / 1200 

  29  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition abstraite 

Monotype 

H. 22 cm – L. 28 cm  
200 / 300 

  30  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Abstraction, Rythmes noir et orange 

Huile sur toile 

H. 55 cm – L. 38 cm  

600 / 800 

  31  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition abstraite 

Monotype 

H. 19 cm – L. 26 cm  

150 / 200 
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  32  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Abstraction, composition abstraite 

Huile sur toile 

H. 73 cm – L. 60 cm  
800 / 1200 

  33  

 

Albert COSTE (1896-1985) 

Composition abstraite 

Monotype 

H. 29 cm – L.22 cm  

150 / 200 

  34  

 

Evie Sydney HONE (1954-1985) 

Composition cubiste 

Gouache 

H. 41 cm – L. 25 cm  

2200 / 3000 

  35  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Le bouquet d’ails 

Huile sur toile 

H. 35 cm – L. 27 cm  

200 / 300 

  36  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Transat au drap bleu et au livre rouge 

Huile sur papier 

H. 32,5 cm – L. 38 cm  
300 / 400 
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  37  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

La paire de souliers 

Huile sur papier 

H 31 cm – L. 43 cm  

400 / 600 

  38  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Nature morte à la nappe at aux pots 

Huile sur papier 

H. 46 cm – L. 65 cm  

600 / 800 

  39  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Pots et bouteilles 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

H. 54 cm – L.65 cm  
700 / 1000 

  40  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Mat de voiliers au port 

Huile sur papier 

H. 37 cm – L. 50 cm  

400 / 600 

  41  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Les monnaies du pape au vase 

Huile sur papier 

H. 45 cm – L. 64 cm  

600 / 800 

  42  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Personnages sous parasols 

Huile sur papier marouflé sur toile, signée en bas à gauche 

H. 23,5 cm – L. 48 cm  

400 / 500 

  43  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Les poivrons 

Huile sur papier 

H. 38 cm – L.56 cm  

700 / 1000 

  44  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Les citrons 

Huile sur carton, signée en bas à gauche 

H. 30 cm – L. 40 cm  

400 / 500 

  45  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Pichet et verre 

Huile sur papier 

H. 50 cm – L. 65 cm  

700 / 1000 
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  46  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Les mâts 

Huile sur papier 

H. 46 cm – L. 60 cm  

700 / 1000 

  47  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Nature morte aux pots et à l’ail 

Huile sur papier 

H. 35 cm L. 50 cm  

500 / 700 

  48  

 

Pierre COQUET (né e 1926) 

Entablement de fruits 

Huile sur panneau 

H. 39cm – L. 70 cm  

600 / 800 

  49  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Le compotier 

Huile sur toile, signé en bas à gauche 

H. 81 cm – L. 100 cm  
1100 / 1500 

  50  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Les mats aux drapeaux tricolores 

Huile sur papier 

H. 83 cm – L. 75 cm  800 / 1200 

  51  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Personnages sur la plage 

Huile sur papier 

H. 24,5 cm- L. 48 cm  

400 / 600 

  52  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Nappe et agrumes 

Huile sur panneau 

H. 40 cm- L. 70 cm  

600 / 800 

  53  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Sophie de dos au chevalet 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

H. 70 cm – L. 50 cm  

700 / 1000 
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  54  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Pichet et fruits 

Huile sur toile 

H. 92 cm – L.73 cm  
900 / 1200 

  55  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Les parasols rayés rose 

Huile sur papier 

H. 15,5 cm – L. 31,5 cm  

300 / 500 

  56  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Personnages sur la plage 

Huile sur carton 

H. 45 cm - L. 45 cm  600 / 800 

  57  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Le Port 

Huile sur papier 

H. 20 cm – L. 38 cm  

300 / 500 

  58  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Le chevalet dans l’atelier 

Huile sur papier 

H. 43,5 cm – L. 43,5 cm  400 / 600 

  59  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

La rue grise 

Huile sur papier 

H. 45 cm – L. 37 cm  
400 / 600 
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  60  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Paris, La rue des solitaires 

Huile sur papier marouflé sur toile, signé en bas à gauche  

400 / 500 

  61  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Les toits de Paris, au petit matin 

Huile sur toile 

H. 60 cm – L. 81 cm  

700 / 1000 

  62  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Les toits de Paris, ciel gris 

Huile sur papier 

H. 65 cm – L. 92 cm  

900 / 1200 

  63  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Les toits de Paris, ciel gris 

Huile sur panneau, signé en bas à gauche 

H. 65 cm – L. 50 cm  

700 / 1000 

  64  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Les toits de Paris, la cour 

Huile sur panneau, signé en bas à gauche 

H. 60 cm- L. 73 cm  
700 / 1000 

  65  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Composition cubiste aux ustensiles de cuisine 

Huile sur toile 

H. 54 cm – L. 73 cm  

700 / 1000 

  66  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Composition cubiste ; femmes assises sur un fond rouge 

Huile sur papier 

H. 73 cm – L. 100 cm  

800 / 1200 
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  67  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Composition abstraite, damier marron et blanc 

Huile sur papier 

H. 24 cm – L. 17 cm  

200 / 300 

  68  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Composition abstraite orange, blanc et noir 

Huile sur papier 

H. 28 cm – L. 20 cm  

300 / 500 

  69  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Composition abstraite rouge, orangé et noir 

Huile sur carton 

H. 25 cm – L. 55 cm  

400 / 600 

  70  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Composition abstraite, vert orangé 

Huile sur toile 

H. 38 cm – L. 61 cm  

600 / 800 

  71  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Composition abstraite rouge 

Huile sur toile 

H. 92 cm – L. 73 cm  
800 / 1000 
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  72  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Abstrait noir 

Huile sur toile 

H. 100 cm – L. 65 cm  

900 / 1200 

  73  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Abstrait jaune 

Huile sur carton 

H. 100 cm – L. 70 cm  

900 / 1200 

  74  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Petit abstrait jaune 

Huile sur carton 

H. 23 cm – L. 55 cm  

400 / 600 

  75  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Composition abstraite multicolore 

Gouache sur papier 

H. 28 cm – L. 21 cm  

300 / 500 

  76  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Composition cubiste aux étagères 

Huile sur carton, signée en bas à gauche 

H. 100 cm – L. 70 cm  

800 / 1000 
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  77  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Composition abstraite gris bleu 

Huile sur toile 

H. 38 cm- L. 55 cm  

400 / 600 

  78  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Abstrait jaune bleu 

Huile sur toile 

H. 65 cm – L. 50 cm  

700 / 1000 

  79  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Abstrait rouge 

Huile sur toile 

H. 100 cm – L. 70 cm  

900 / 1200 

  80  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Petit abstrait bleu 

Huile sur carton 

H.23 cm – L. 55 cm  

400 / 600 

  81  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Composition abstraite rouge et blanche 

Huile sur papier 

H. 18,5 cm- L. 32 cm  

300 / 500 



 VENTE D’ATELIERS 
Albert COSTE – Pierre COQUET – Françoise JUVIN – Suzette MEZIE 

LYON – 11 JUIN 2018 – 14H30 
 

Expert : Damien VOUTAY 
Tél. +33 (0)6 61 25 51 87 

  

 

 Page 16 de 32 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

  82  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Composition abstraite bleue 

Gouache sur papier 

H. 25 cm – L. 18,5 cm  

200 / 300 

  83  

 

Pierre COQUET (né en 1926) 

Composition abstraite multicolore 

Huile sur papier 

H. 18 cm – L. 21 cm  

200 / 300 

  84  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Les voiliers 

Huile sur papier 

H. 14 cm – L. 22 cm  

150 / 200 

  85  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Paris 19e, immeubles au soleil 

Huile sur carton 

H. 12,5 cm – L. 40cm  

200 / 250 

  86  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Ville sur le fleuve 

Huile sur papier 

H. 23 cm – L. 32 cm  

300 / 500 

  87  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

La Plage 

Huile sur carton 

H. 19 cm – L. 20,5 cm  240 / 300 

  88  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

La ville rose 

Huile sur papier 

H. 25 cm – L. 35 cm  

400 / 500 

  89  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Plage aux parasols 

Huile sur carton 

H. 19 cm – L. 27 cm  

240 / 300 
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  90  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

La ville bleue 

Huile sur papier 

H. 25 cm – L. 35 cm  

400 / 500 

  91  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

L’Institut 

Huile sur papier 

H. 27 cm – L. 19 cm  

240 / 300 

  92  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Maisons et montagne 

Huile sur carton 

H. 19 cm – L. 27 cm  

240 / 300 

  93  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

L’Automne  

Huile sur papier 

H. 18 cm – L. 26 cm  

200 / 300 

  94  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Le clocher du village 

Huile sur carton 

H. 13 cm – L. 35 cm  

240 / 300 

  95  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Bateaux au port 

Huile sur toile 

H. 25 cm – L. 34 cm  

350 / 400 

  96  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Les passants 

Huile sur papier 

H. 19 cm – L. 27,5 cm  

200 / 300 
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  97  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Composition rose 

Huile sur papier 

H. 16,5 cm L. 24 cm  

240 / 300 

  98  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Paris 19e, horizon bleu 

Huile sur carton 

H. 25 cm – L. 35 cm  

300 / 350 

  99  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Les clochers de la ville 

Huile sur toile 

H. 20 cm – L. 24 cm  
240 / 300 

 100  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Paris 19e, rue des Bois 

Huile sur papier 

H. 26,5 cm – L. 28 cm  300 / 400 

 101  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

La ville jaune 

Huile sur papier 

H. 29 cm – L.42 cm  

350 / 450 

 102  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Paris 19e, immeubles 

Huile sur carton 

H. 27 cm- L. 37cm  

400 / 500 

 103  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Le matin 

Huile sur papier 

H. 22,5 cm- L. 29 cm  

300 / 500 

 104  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Istanbul, le Bosphore 

Huile sur papier 

H. 21 cm – L. 28,5 cm  

300 / 400 
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 105  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Les voiliers 

Huile sur toile 

H. 19 cm – L. 28 cm  

240 / 300 

 106  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Rue animée 

Huile sur panneau 

H. 30 cm – L.19 cm  

300 / 350 

 107  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Pins en bord de mer 

Huile sur toile 

H. 22 cm – L. 27 cm  

200 / 300 

 108  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Lisbonne 2 

Huile sur toile 

H. 33 cm – L. 41cm  

400 / 500 

 109  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Groupe 

Huile sur toile 

H. 35 cm – L. 27 cm  

350 / 450 

 110  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Au jardin public 

Huile sur papier 

H. 16 cm – L. 27 cm  

240 / 300 

 111  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Paris 19e, Composition bleue 

Huile sur carton 

H. 23 cm- L. 26,5 cm  
300 / 350 
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 112  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Les compotiers 

Huile sur papier 

H. 24,5 cm L. 24,5 cm  400 / 600 

 113  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

La ville jaune 

Huile sur toile 

H. 45 cm – L. 27 cm  

350 / 450 

 114  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Plage et parasols 

Huile sur papier 

H.17, 5 cm- L. 23,5 cm  

200 / 300 

 115  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Paris 19e, rue des Bois 

Huile sur papier 

H. 22 cm – L. 32 cm  

400 / 500 

 116  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Paysage au compotier 

Huile sur carton 

H. 24 cm – L. 45 cm  

400 / 500 

 117  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Grand plaid sur canapé 

Huile sur papier 

H. 19 cm L. 29 cm  

240 / 300 

 118  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

La ville jaune 

Huile sur papier 

H. 35,5 cm – L. 28,5 cm  

400 / 600 
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 119  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Village de Cannes 

Huile sur toile 

H. 24 cm – L. 33cm  

350 / 450 

 120  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Lyon, le pont 

Huile sur papier 

H. 20 cm – L. 28 cm  

250 / 350 

 121  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Paysage aux agrumes 

Huile sur carton 

H. 20 cm – L. 32 cm  

250 / 350 

 122  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Jour de marché 

Huile sur papier 

H. 30 cm- L. 21 cm  

240 / 300 

 123  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Fleurs jaunes 

Huile sur papier 

H. 26,5 cm – L.29, 5 cm  

300 / 400 

 124  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Ville rose 

Huile sur toile 

H. 24 cm – L. 35 cm  

350 / 450 

 125  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Les baigneurs 

Huile sur papier 

H.19 cm – L. 24 cm  

240 / 300 

 126  

 

Françoise JUVIN (1926-2010) 

Maroc 

Huile sur carton 

H. 23, 5 cm – L. 34,5 cm  

300 / 350 

 127  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Champs de tournesols 

Pastel, signé en bas à droite 

H. 40,5 cm - L. 58 cm (à vue)  

20 / 30 
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 128  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Tournesols 

Pastel, signé en bas à droite 

H. 47 cm - L. 34,5 cm 

  20 / 30 

 129  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Parasols sur la plage, 1968 

Huile sur toile, signée en bas à droite et datée au dos 

Petit éclat 

H. 33 cm - L. 46 cm  

30 / 50 

 130  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Côte rocheuse 

Huile sur carton, signée en bas à droite 

H. 54 cm - L. 65 cm 

  

30 / 50 

 131  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Mon jardin au printemps  

Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos 

H. 60 cm - L. 73 cm 

  

50 / 80 

 132  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Symphonie florale 

Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée sur une étiquette 
partiellement déchirée au dos 

H. 92 cm - L. 65 cm 

  
30 / 50 

 133  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Grand bouquet de fleurs des champs 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 73 cm - L. 54 cm 

  30 / 50 
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 134  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Oliviers en Provence 

Gouache sur papier, signée en bas à droite 

H. 37 cm - L. 48 cm (à vue)  

20 / 30 

 135  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

La ballerine 

Pastel, signé en bas à droite 

H. 64 cm - L. 49 cm (à vue)  

30 / 50 

 136  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

La plage à Saint-Jean-de-Monts (Vendée) 

Gouache sur papier, signée en bas à droite et titrée au dos sur une 
étiquette de la Société Lyonnaise des Beaux-Arts 

H. 24,5 cm - L. 31,5 cm (à vue)  

20 / 30 

 137  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Grand bouquet 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 73 cm - L. 54 cm  

40 / 60 

 138  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Les Iris 

Huile sur toile, signée en bas à droite, et titrée au dos sur une étiquette de 
l'Association des Amis des Arts de l'agglomération de Pont-de Cheruy 

H. 65 cm - L. 81 cm 

  

30 / 50 

 139  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Chaumières en Vendée 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 38 cm - L. 61 cm  

30 / 50 
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 140  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

La femme faune 

Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos sur une étiquette 

H. 65 cm - L. 50 cm  

40 / 60 

 141  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Nu endormi 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 37,5 cm - L. 60 cm  

60 / 80 

 142  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Côte sauvage 

Gouache sur papier, signée en bas à droite et titrée au dos 

H. 38 cm - L. 48 cm (à vue) 

  

20 / 30 

 143  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Bouquet dans un vase en grès 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 92 cm - L. 73 cm 

Petit accident  20 / 30 

 144  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Vase de roses 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 65 cm - L. 54 cm  
20 / 30 

 145  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Paysage de Provence 

Gouache sur papier, signée en bas à droite 

H. 39 cm - L. 48 cm (à vue) 

  

20 / 30 
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 146  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Intimité hivernale 

Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos 

H. 46 cm - L. 61 cm  

30 / 50 

 147  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Plage en Vendée 

Gouache sur papier, signée en bas à droite 

H. 34 cm - L. 43,5 cm (à vue)  

20 / 30 

 148  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Anémones 

Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos 

H. 81 cm - L. 60 cm  

30 / 50 

 149  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Bouquet de fleurs des champs dans une carafe de verre 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 81 cm - L. 60 cm 

Petit accident 

  

20 / 30 

 150  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Oliviers en Provence 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H.38 cm - L. 55 cm 

  

30 / 50 

 151  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

En Amérique (la piscine) 

Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos 

H. 54 cm - L. 73 cm  

40 / 60 
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 152  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Côte rocheuse de l'Estérel, 1974 

Huile sur carton toile, signée en bas à gauche et datée au dos 

H. 55 cm - L. 38 cm  

40 / 60 

 153  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Les coquelicots 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 92 cm - L. 65 cm 

  30 / 50 

 154  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Champs de coquelicots 

Huile sur toile 

H. 92 cm - L. 73 cm  

20 / 30 

 155  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

La plage au grand ponton 

Gouache sur papier, signée en bas à droite 

H. 39 cm - L. 49 cm (à vue)  20 / 30 

 156  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Harmonie rouge 

Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos sur une étiquette de 
la Société Lyonnaise des Beaux-Arts 

H. 92 cm - L. 73 cm  30 / 50 
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 157  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Petit port de pêche sur la Côte atlantique 

Huile sur carton, signée en bas à droite 

H. 53 cm - L. 64 cm  
40 / 60 

 158  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Grand bouquet de pivoines 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 73 cm - L. 53 cm 

  30 / 50 

 159  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Pivoines 

Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos 

H. 46 cm - L. 38 cm  
20 / 30 

 160  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Sapins sous la neige à Poule-les-Echarmeaux 

Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée au dos sur une étiquette de la 
Société Lyonnaise des Beaux-Arts et situé sur le châssis 

H. 73 cm - L. 92 cm  

60 / 80 

 161  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Le marché africain 

Pastel, signé en bas à droite 

H. 23 cm - L. 31 cm (à vue) 

  

20 / 30 

 162  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Petit port en Vendée 

Huile sur carton, signée en bas à droite 

H. 58,5 cm - L. 45 cm 

  40 / 60 
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 163  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Soucis et anémones 

Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos 

H. 46 cm - L. 38 cm 

  
20 / 30 

 164  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Jonquilles 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 46 cm - L. 38 cm  
30 / 50 

 165  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Venise 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 50 cm - L. 70 cm  

50 / 60 

 166  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Aurélie 

Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos sur une étiquette de 
la Société Lyonnaise des Beaux-Arts 

H. 81 cm - L. 100 cm  

50 / 80 

 167  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Bateau de pêche dans un port normand 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 65 cm - L. 50 cm 

  50 / 80 

 168  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Bouquet sur fond jaune 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

H. 65 cm - L. 50 cm 

  30 / 50 
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 169  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Grandes jonquilles  

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 80 cm - L. 80 cm 

  

40 / 60 

 170  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Plage de l'Ile Maurice 

Huile sur carton toilé, signée en bas à droite 

H. 54 cm - L. 65 cm  
40 / 60 

 171  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Nu alangui 

Dessin à la sanguine et au fusain rehaussé de craie blanche, signé en bas 
à droite 

H. 59 cm - L. 44 cm (à vue) 

  

40 / 60 

 172  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Le petit port vendéen 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 50 cm - L. 65 cm 

  

40 / 60 

 173  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Bouquet provençal 

Huile sur toile, titrée au dos 

H. 56 cm - L. 46 cm 

  
20 / 30 

 174  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Roses 

Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos 

H. 61 cm - L. 50 cm  
20 / 30 
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 175  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Paysage en montagne 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 50 cm - L. 65 cm 

  

30 / 50 

 176  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Rue de village animée 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 81 cm - L. 60 cm 

  40 / 60 

 177  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Plage sur l'Atlantique 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 65 cm - L. 92 cm 

  

60 / 80 

 178  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Le village de Diémoz (Isère), 1964 

Huile sur toile, signée et située en bas à droite, située et datée sur une 
étiquette au dos 

H. 61 cm - L. 46 cm 

  

40 / 60 

 179  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Village dans la campagne française 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 46 cm - L. 65 cm  

40 / 60 

 180  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Les grands tournesols 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 80 cm - L. 80 cm 

  

40 / 60 
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 181  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Retour du marché 

Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos sur une étiquette 

H. 61 cm - L. 46 cm 

  40 / 60 

 182  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Nu couché 

Dessin à la sanguine et au fusain rehaussé de craie blanche, signé en bas 
à droite 

H. 39 cm - L. 28 cm (à vue) 

  

20 / 30 

 183  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Grand bouquet de jonquilles 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

Petit éclat 

H. 70 cm - L. 50 cm 

  20 / 30 

 184  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Bodie (Californie), ville fantôme 

Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos sur une étiquette de 
la Société Lyonnaise des Beaux-Arts 

H. 73 cm - L. 92 cm 

  

50 / 80 

 185  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Bouquet de fleurs sur la fenêtre donnant sur le port 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 46 cm - L. 55 cm  
30 / 50 
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 186  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Parc de la Tête d'Or 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 65 cm - L. 81 cm 

  

40 / 60 

 187  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Vue sur les Alpilles 

Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos 

H. 46 cm - L. 61 cm 

  

30 / 50 

 188  

 

Suzette MÉZIE (née en 1928) 

Bouquet de tournesols 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

H. 73 cm - L. 54 cm 

  30 / 50 

 189  

 

Suzette MEZIE (née en 1928) 

Les Baux 

Huile sur toile signée en bas à droite 

H. 50 cm L. 61 cm  
20 / 30 

 190  

 

Suzette MEZIE (née en 1928) 

Cannes Le Suquet, 1962 

Huile sur toile signée en bas à droite 

H. 61 cm L. 46 cm   

20 / 30 

 191  

 

Suzette MEZIE (née en 1928) 

Le pont de l'Université 

Huile sur toile signée en bas à droite 

H. 50 cm L. 65 cm   

20 / 30 

 
Nombre de lots : 191 




